

В КУРОРТЕ СОХРАНЯЮТ ОБЪЕКТЫ КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ

За последний год два памятника истории и культуры – дача Кочкина и дача Змигродского – законсервированы с целью дальнейшей реставрации.

Как сообщил директор ГУЖА Курортного района Игорь Рыженко, на даче Кочкина в Сестрорецке начали разбирать аварийные конструкции. Год назад у расселенного здания-памятника обрушился эркер с башенкой.

Помещение освобождают от мусора, с помощью профнастила рабочие консервируют аварийные конструкции.

Директор ГУЖА сообщил, что отдельные наиболее ценные элементы интерьера не пострадают. Специалисты сохранят находящиеся в здании печи, приведут в порядок лепнину и законсервируют наружные стены.

Работы планируют завершить в начале декабря.

Дача Кочкина (Сестрорецк, ул. Максима Горького, 8) была построена в 1906–1909 годах по проекту неизвестного архитектора. В разные годы в здании размещались детский дом, санаторий, квартиры.

В 2015 году дом в стиле модерн был признан объектом культурного наследия

регионального значения, но за последние несколько лет памятник почти полностью разрушился.

Напомним, двадцать зданий в Санкт-Петербурге, в том числе дачу Кочкина и дачу Змигродского (Сестрорецк, ул. Андреева, 3) включили программу «Аренда за

рубль», в рамках которой съемщик получает право взять объект в аренду на 49 лет по стоимости рубль за квадратный метр, но только после того, как проведет восстановительные работы.

Светлана Курортная

